
KISALFÖLD POSTAGALAMB VERSENYKERÜLET 

2019 évi Versenyprogram 
 

04.24. szerda Hustopece 160 km 
Kezdő 
pont: 

Előverseny 

04.28. vasárnap Velké Mezirici 210 km 25 p. SzR R       

05.01. szerda Velké Mezirici 210 km 25 p. SzR R       

05.05. vasárnap Cihovice 270 km 25 p. SzR R       

05.12. vasárnap Prága 350 km 30 p. SzR R       

05.19. vasárnap Prága 350 km 30 p. SzR R       
          

05.26. vasárnap Louny 410 km 40 p.   EK K   Á 

06.02. vasárnap Chomutov 430 km 40 p.   EK K   Á 

06.08. szombat Prága 360 km 30 p. SzR EK       

06.09 vasárnap Magdeburg 660 km 60 p.       H Á 

06.16. vasárnap Chomutov 430 km 40 p.   EK K   Á 

06.22. szombat Prága 360 km 30 p. SzR EK       

06.23. vasárnap Wittenberge 720 km 60 p.       H - SzH  Á 

06.30. vasárnap Chomutov 430 km 40 p.   EK K   Á 

07.06. szombat Prága 360 km 30 p. SzR EK       

07.07 vasárnap Wittenberge 720 km 60 p.       H - SzH Á 

07.14. vasárnap Louny 410 km 40 p.   EK K   Á 

07.19. péntek Prága 360 km 30 p. SzR EK       

07.20. szombat Magdeburg 660 km 60 p.       H Á 

07.27. szombat Hamburg 860 km 65 p. 6/3 bef.      H- SzH  Á 
 

Rövidtávú bajnokság :  5 út.   5db R jelű verseny 04.28-tól 05.19-ig. ( 5 út 10/5) 

Szuperrövidt. bajnokság:  9 út.   5 db R + 4 db SZR jelölésű verseny.  
1 betlivel számolva!  ( 8 út 10/5) 

Középtávú bajnokság:  5 út.  5 db K  jelölésű verseny. ( 5 út 10/5) 

Extra Középt. bajnokság:  9 út.  5 db K + 4 db SZR = EK jelölésű verseny. 

1 betlivel számolva!  ( 8 út 10/5) 

Hosszútávú bajnokság:  5 út. 5 db H  jelölésű verseny. 

Általános bajnokság:   10 út. 10 db Á jelölésű verseny. (5K+5H) 

1 betlivel számolva!  ( 9 út) 

Szuperhosszútávú bajn.: 6 út.  3 db SZH jelölésű verseny + 3 db Maraton v. 
( 2 db Wittenberge 10/2, 1db Hamburg 6/2, és 3 db maraton 5/2 befutóval) 

3 megjelölt bajnokság kivételével betli nélkül számolva minden más bajnokság! 

 

Nehézségi pontszámítás: 
Alap pont utanként a megadottak szerint, melyre a verseny kezdő sebességétől függő 

nehézségi pont adódik hozzá. 

Nehézségi pont = ( 20 x 1200 ) / kezdő m/p. sebesség 


